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Wein und mehr 



Schwarzriesling 
Dieser harmonische halbtrockene Rotwein aus Tauberfranken ist gut 

geeignet zum Schweinebraten. Doch auch beim gemütlichen Zusammensein 

ist er ein Gewinn. Jahrgang 2005 

Bocksbeutel 0,75 l / 6,98 €  

Bestellnr. 5004 

Domina 
Ein trockener, fruchtig-kräftiger, vollmundiger Qualitätswein aus Franken, 

passend zu dunklem Fleisch, Wild und Käse, aber auch in geselliger Runde 

ein guter Begleiter. Bronze Medaille der fränkischen Weinprämierung. 

Jahrgang 2007  

Bocksbeutel 0,75 l / 7,90 €  

Bestellnr. 5003 

Trollinger 
Wer kennt ihn nicht, den sonnenverwöhnten vollmundigen fruchtigfrischen Baden-

Württemberger. Wegen seines herzhaften Charakters genießt man ihn gerne zu 

deftig-rustikalen Speisen und natürlich mit guten Freunden an einem geselligen 

Abend.                                                                                                     

Bestellnr. 5001                                                                                           

Flasche 1 l / 5,95 €                                                                                  

Lemberger 
Der bekannte trockene Rote aus Baden-Württemberg stellt höchste Ansprüche an 

den Boden und die Lage. Mit seinem kräftigen Körper und feinherben Geschmack 

passt er besonders gut zu Lamm und Wild. Trinktemperatur 16-18 

Grad                                                                                              

 Flasche 0,75 l/4,95 €  

Bestellnr. 5000 

Dornfelder 
Dieser fruchtigfrische ausgewogene Wein empfiehlt sich bei Zimmertemperatur zu 

trinken. Ein guter Begleiter für einen schönen Abend, für alle, die es milder 

mögen. Jahrgang 2007                                                                                                                                                  

Flasche 0,75l/2,95 €  
Bestellnr.5002 

Rotwein 



Riesling Spätlese 
Dieser Prädikatswein beweist eindrucksvoll, warum der Riesling als "König der Weißweine" 

bezeichnet wird. Mineralisch im Geschmack besitzt diese Spätlese eine elegante Fruchtsüße. 

Sie ist ein idealer Begleiter zu Desserts, Süßspeisen und Gebäck. Sie eignet sich zum 

täglichen Genuss in geselliger Runde. Trinktemperatur 10 Grad.                                                                                   

Flasche 0,75 l/8,20 €  

Bestellnr. 5005 

Riesling lieblich 
Gereift an den Schiefer-Steillagen der Mosel präsentiert sich dieser Riesling harmonisch und 

frisch. Seine angenehme Fruchtsüße macht ihn zu einem idealen Begleiter für gesellige 

Runden. Er eignet sich besonders zu Mehl-, Eier- und Teigspeisen, zu Desserts und kalten 

Platten. Trinktemperatur10-12 Grad                                                                                                                                       

Flasche 0,75 l/7,50 €  

Bestellnr. 5006 

Riesling trocken 
Sonnenverwöhnte Schiefer-Steillagen prägen diesen trockenen Riesling von der Mosel. Er 

präsentiert sich elegant mit feinen mineralischen Noten und verweilt noch lange angenehm am 

Gaumen. Er eignet sich besonders zu frischen Salaten, Fisch, Vorspeisen und hellem 

Fleisch.             

Trinktemperatur 10-12 Grad                                                                                  

Flasche 0,75 l/7,50 €   

Bestellnr. 5007 

Riesling halbtrocken 
Diesem Wein aus Baden-Württemberg ist ein dezentes Bukett, ein fruchtiges Aroma 

sowie pikante Säure und Rasse zu eigen. Insbesondere zu Fisch und Meeresfrüchten 

erweist er sich als idealer Begleiter. Trinktemperatur 10-12 Grad                                                                                         

Flasche 1 l/3,99 €  
Bestellnr. 5008 

Grauer Burgunder 
Er zeichnet sich durch seinen ausgewogenen kräftigen Geschmack aus. Die 

Fruchtaromen erinnern an Mandeln, grüne Nüsse, Trockenobst und Ananas. Er eignet 

sich zu Vorspeisen, Salaten, Schalentieren, pikanten Mehlspeisen und Geflügel. 

Jahrgang 2008                                                                                                                                                 

Flasche 0,75l/5,50 €  
Bestellnr. 5009 

Weißwein 



Pfalzauslese 
Dieser Prädikatswein stammt aus der Privatkellerei Mertens. Ein aus spätgelesenen 

Trauben  hergestellter Wein, süß und vollmundig im Geschmack. Genießen Sie diese 

Auslese als Dessertwein zur Krönung eines festlichen Essens. Ideale 

Trinktemperatur 12-14 Grad 

Flasche 0,75l / 5,60 € 

Bestellnr. 5010 

Kaiserstühler 
Der Kaiserstühler Müller-Thurgau mit dem typischen Duft nach Muskatblüte präsentiert 

sich fruchtig und harmonisch mit ausgewogenem Süße-Säure-Spiel. Er empfiehlt sich als 

Begleiter zu Vorspeisen, kalten Platten, hellem Fleisch mildwürzigen Soßen und 

gebratenem Fisch. Gut gekühlt lässt er sich mit 8-10 Grad am besten 

trinken.                                                                           

Flasche 1 l/3,80 €  

Bestellnr. 5011 

Silvaner Landwein 
Dieser fruchtige Weißwein mit ausgewogener Süße und feinem Geschmack ist ein guter 

Begleiter für die tägliche Küche. Genießen Sie diesen halbtrockenen Landwein leicht gekühlt 

bei einer Temperatur von 10-12 Grad                                                                           

Flasche 0,75l/2,70 €  

Betsellnr. 5012 

Spätburgunder rosé 
Dieser halbtrockene Rosé präsentiert sich frisch und lebendig mit Fruchtaromen, 

die an Kirschen und Erdbeeren erinnern. Er passt hervorragend zu Grillgerichten, 

Geflügel, Käse und Pastagerichten. Trinktemperatur 10-12 

Grad                                                                               

Flasche 0,75l /5,50 €  

Bestellnr. 5013 

Portugieser Weißherbst 
Dieser liebliche Weißherbst präsentiert sich unkompliziert und frisch. Mit seinen dezenten 

Fruchtaromen, die an Himbeeren und Sauerkirschen erinnern ist er ein idealer Begleiter zu 

Vorspeisen, hellem Fleisch oder für den erfrischenden Genuss in geselliger Runde. Gekühlt 

bei 8-10 Grad servieren.                                                                               

Flasche 1 l/5,50 €  

Bestellnr. 5014 

Weißwein 

Roséwein 



Impressionen Bremen 
Ein trockener süffiger Moselsekt, ein spritziger Genuss, eiskalt 

servieren                                                                                                                                         

Flasche 0,75l/6,20 €                                                                                                                   

Bestellnr. 5015 

Brut Dargent Rosé 
Der einzige Franzose in unserem Sortiment. Trocken und kapriziös aus der 

einzigartigen Pinot Noir-Rebe gekeltert und in Flaschen gegoren ist er etwas für 

Genießer und einen besonderen Anlass. Er begeistert durch seine feinperlige 

spritzige Art.                                                                                                                                 

Magnumflasche 1,5l/18,00 €  
Bestellnr. 5016 

Betti Rosa Bio-Frizzante 
Italienischer Rosa del Veneto, ein leckerer erfrischender Rosé-Perlwein in 

Bioqualität.                                                                                                                                      

Flasche 0,75 l/3,98 €  

Bestellnr. 5017 
 

 

Betti Bianco Bio-Frizzante 
Italienischer Bianco del Veneto, ein leckerer erfrischender weißer Perlwein in 

Bioqualität.                                                                                                                                      

Flasche 0,75 l/3,98 €  

Bestellnr. 5018 
 

 

 

Bellini Himbeer 
Traditionsreiche Cocktailspezialität mit Frizzante und Himbeermark                     

Flasche 0,75l/2,90 €  

Bestellnr. 5019 

Sekt 

Perlwein und Cocktails 



Princess 
Pfefferminzlikör nach französischer Art. Frischer Likör mit dem Aroma Grüner 

Minze aus eigener Produktion. Pur und auf Eis ein Genuss, aber auch unbedingt in 

heißer Schokolade probieren.  

Flasche 0,5l / 10,50 € 

Bestellnr. 5020 
 

Prince 
Mit Pfefferminz bin ich dein Prinz — Pfefferminzspezialität nach amerikanischer Art 

aus eigener Herstellung, mit natürlichem Pfefferminzöl und Menthol. Ein absolutes 

Frischeerlebnis. Eiskalt genießen 

Flasche 0,5 l / 12,50 € 

Bestellnr. 5021 
 

Landpomeranze 
Orangenlikör mit Bitternote. Dieser feinherbe Likör mit natürlichen Aromen von 

Pomeranzen (Bitterorangen), Grapefruit und Zitronen wird mit dem Saft milder 

Orangen abgeschmeckt. Sehr erfrischend, auch als Longdrink mit Sekt oder 

Mineralwasser. 

Flasche 0,5l / 11,95 

Bestellnr. 5022 

Monk 

Dieser Kräuterlikör wird hier im Hause für Sie hergestellt. Natürliche 

Kräuteraromen geben ihm seinen feinherben Geschmack. In der Elixierflasche. 

Flasche 0,5 l / 12,50 € 

Bestellnr. 5023 
 

Kleine Pomeranze 
Unsere Landpomeranze im kleinen Sternenfläschchen. 

Sternenflasche 200 ml / 6,60 € 

Bestellnr. 5024 a 

Sternenflasche 100 ml / 3,80 € 

Bestellnr. 5024 b 

Likör 



Tannengeflüster 
Unser Princesslikör als frischer Wind in den Tannen.   

Tannenflasche 200 ml / 5,20 € 

Bestellnr. 5025 

  
 

Dornfelder Likör 
Die Aromen dieses roten Weinlikörs entfalten sich am Besten leicht gekühlt in bauchigen 

Gläsern. Seine Geschmacksvielfalt begleitet Kaffee, Tee und Kuchen, süße Nachspeisen und 

Obstsalate. Probieren Sie ihn als Aperitif oder zur Verfeinerung von Wild- und Bratensoßen, 

zu Eiscreme, Schokoladenkuchen und süßem Gebäck.                                                                                        

Flasche 0,5 l/8,90€  

Bestellnr. 5026 

Peche de bonheur 
Original französischer Pfirsichlikör mit fruchtigem Aroma. Ob als Aperitif, als 

Longdrink mit Sekt oder pur auf Eis, er ist immer ein  

Hochgenuss.                                                                                                

Flasche 0,5 l / 6,50 €  

Bestellnr. 5027 

Joghurtlikör Sanddorn 
Eine typisch norddeutsche Spezialität. Leicht gekühlt genießen!                                              

Flasche 0,5 l/6,98 €   

Bestellnr.5028 

Joghurtlikör Pfirsich-Maracuja 
Ein frischer leichter Cremelikör, leicht gekühlt genießen!                                                           

Flasche 0,5 l/6,98 €  

Bestellnr. 5029 

Likör 



Ouzo of plomari 
Griechische Ouzospezialität. Die Kombination aus aromatischen 

Samenkernen und Kräutern der Insel Lesbos, vorwiegend unter 

Verwendung von Anis aus Lisbori, der als der weltbeste gilt stellt 

Isidorus Avanitis diesen einzigartigen Ouzo her. Etwas für echte Kenner! 

Flasche 200 ml / 6,50 € 

Bestellnr. 5030 

Edel & Groß— Rotwein von der Mosel 
Geschenkpackung mit zwei großen Rotweinen von der Mosel in schlanken, 

dekorativen 0,5l Flaschen. Spätburgunder trocken — Barriquegereift und 

Dornfelder trocken           

2 Flaschen á 0,5 l / 14,75 € 

Bestellnr. 5031              

Edel & Groß— Weißwein von der Mosel 
Geschenkpackung mit zwei Erzeugerabfüllungen von edlen Rieslingweinen der 

Moselregion.  Jeweils 0,5l Riesling Auslese und Riesling Spätlese. Ein feiner 

Genuss. 

2 Flaschen á 0,5 l / 14,75 € 

Bestellnr. 5032              
 

Dracula 
Ingwer, schwarze Johannisbeeren und Kirschen gehen hier 

eine blutigrote Allianz  

ein.                                                                                   

Reagenzglas 0,02 l/1,65 €  

Bestellnr.5033 

Draculapack 
Da lacht das Blutsaugerherz: 2x Draculalikör und 100g Blutorangentee im 

Geschenkpack mit Biss. 

Geschenkset 6,60 € 

Bestellnr. 5034  

Besonderes 



Columba Trinkglas 
Ausgefallenes formschönes Trinkglas 

aus der Serie Columba, Rauchglas 

Höhe 10 cm Durchmesser 7,5 cm 

Stück 5,25 € 

Bestellnr.5035 

Columba Weinglas 
Universell einsetzbares Weinglas für jede Weinsorte. Rauchglas 

Höhe 21 cm Durchmesser 8 cm 

Stück 6,25 € 

Bestellnr. 5036 

Columba Sektglas 
Extravagantes Sektglas, Rauchglas 

Höhe 24,5 cm Durchmesser 5,5 cm 

Stück 6,25 € 

Bestellnr.5037 

Eingeschliffenes Südweinglas 
Genießen Sie Ihren Port–  oder Madeirawein aus diesen 

nostalgischen Gläsern. Auch als kleines Weinglas geeignet. 

Höhe 13 cm Durchmesser 7,5 cm 

Stück: 4,95 € 

Bestellnr. 5038 

Weinglas 
Gebrauchsglas für alle Weinsorten 

Höhe 14 cm Durchmesser 7 cm 

Stück 1,95 € 

Bestellnr. 5039 

… und mehr … und mehr 



Kerzenständer 
Dieser schöne schmiedeeiserne Kerzenständer für Stumpen – oder Kugelkerzen 

zaubert Gemütlichkeit in Ihre Weinrunde. Höhe: 22 cm 

Einschl. Kerze 16,95 € 

Bestellnr. 5040 

Stalllaterne 
Diese Laterne aus Holz und Metall ist geeignet kleine Stumpfenkerzen aber auch 

Teelichter aufzunehmen um Ihre Weinecke stilvoll zu beleuchten.  

Höhe ohne Henkel 26 cm, Breite 13 cm 

Einschl. Kerze 10,99 € 

Bestellnr. 5041 

Kleiner Metallleuchter 
Teelichtleuchter, der aber auch kleine Stumpenkerzen aufnehmen kann. 

Höhe 15 cm 

Stck. 3,80 € 

Bestellnr.5042 

Teelichtlaterne 
Nostalgische Teelichtlaterne, eine hübsche Deko in jedem Wohnbereich. 

Höhe 22cm. Wir führen sie in den Farben, schwarz, weiß und silber.  

Stck. 7,95 € 

Schwarz Bestellnr. 3009 

Weiß      Bestellnr. 3009 a 

Silber     Bestellnr. 3009 b 

Großer Kerzenleuchter 
Aus Terrakotta in Stein und Keramikoptik. Sehr schönes Stück, das sowohl im Haus 

wie auch auf der Terrasse ein echter Hingucker ist. 

Höhe 40 cm, Breite 11cm 

19,95 € 

Bestellnr.5044 

… und mehr 



Großes goldenes Holzherz 
Vielseitiges Accessoires, z.B. als kleines Gläsertablett oder 

Konfektteler 29 x 28 cm  

Bestellnr. 2042 / 12.95 

Holzherz 
 Vielseitiges Accessoires mit Antikfinish in 

Gold oder Creme. Als Flaschenuntersatz 

oder Konfektschälchen 20 x 18,5 cm 

Gold    Bestellnr. 2043  / 5,95 € 

Creme Bestellnr. 2043a / 5,95 € 

Goldener Holzflügel 
Zu verwenden als Ablage, kleines Gläsertablett, Schale oder Kerzenuntersatz. 

Ein schönes ausgefallenes Accessoires im Antikfinish. 34,5 cm lang 

Bestellnr. 2046 / 9,95 € 

Metallschild Engel 
Nostalgisches Metallschild mit Gemäldemotiv Engel. Größe 30x24cm.  

 Bestellnr. 3010 / 8,95 € 

Metallschild Adam 
Nostalgisches Metallschild mit Gemäldemotiv Adam. Größe 30x24cm.  

 Bestellnr. 3010a / 8,95 € 

… und mehr 



Nostalgieteller 
Glasteller für die Präsentation Ihrer Gläser oder für Kekse, 

Konfekt, Knabbereien oder Kerzen ...oder...oder 

Bestellnr. 3011 / 3,95 € 

Knietablett 
Wer es einmal hat, will es nie mehr missen. Egal ob Sie im Bett 

"computern" wollen, der Laptop läuft nicht Gefahr zu überhitzen, Sie 

wollen draußen eine Tasse Kaffee trinken oder gemütlich im Sessel 

etwas schreiben, kein Problem. Das Knietablett passt sich mit seinem 

"untergebauten" Kissen optimal Ihrem Körper an und bietet so stets eine 

stabile Ablagefläche. In den Farben, grün, gelb, geblümt  

Bestellnr. 3007 / 19,95 € 

Welcome on board 
Maritimes Schild in Form eines Rettungsringes, aus Holz.  

Durchmesser ca.15 cm  

 Bestellnr. 4003 / 6,90 € 

Feste & Gäste 
Sie möchten eine perfekte Gastgeberin, ein guter Gastgeber sein? In 

diesem Buch finden Sie viele Tipps von der Einladung bis hin zur 

Gesprächsführung, von Organisation bis Durchführung. 

Bestellnr.5043 / 8,00 € 

Wein 
Ein Buch für Weinkenner und solche dies werden wollen. Es klärt über 

Weinanbaugebiete der Welt auf und beinhaltet auch viele 

Internetverweise zum Weiterlesen. Ein sehr durchdachtes Werk. 

Bestellnr. 5045 / 15,80 € 

… und mehr 



Rezepte mit Riesling 
Ein Koch – und Bilderbuch zum König der Deutschen Weine. Doch man 

kann ihn nicht nur trinken, in der Küche kann man aus diesem zarten 

Tropfen Gerichte mit Hochgenuss machen. 

 Bestellnr. 5046 / 9,50 € 

Tartes & Quiches 
Einfach zubereitet, köstlich und wunderbar vielseitig. Unwiderstehlich zu 

einem guten Glas Wein. 

Bestellnr. 5047 / 12,00 € 

Cocktails ohne Alkohol 
Fruchtig-spritzige Erfrischungen, auch mit Mlchshakes 

Bestellnr. 5048 / 2,00 € 

Cocktails 
Faszinierende Sammlung traditioneller Klassiker und  

neuer Cocktail-Ideen 

Bestellnr. 5049 / 2,00 € 

Cocktails, Snacks & Bargeflüster 
Tauchen Sie ein in die prickelnde Welt der Bars. 110 landestypische 

Cocktails aus Amerika, Karibik,  Europa und Asien. 60 passende 

Snackrezepte, Bargeflüster in Form von Anekdoten, Barchinesisch für 

Anfänger, Tipps für eigene Cocktailparties, 240 brillante Fotos 

Bestellnr. 5050 / 14,95 € 
 

… und mehr 



Bestellung 
Sie können die Artikel per E-Mail: ars-vivendi-shop@t-online.de schriftlich: 

ars vivendi, Breite Str. 13 A, 28757 Bremen 

oder per Telefon: 0421/6908289 bestellen. 

 

 

 

Name und Vorname 

 

 

Adresse 

 

 

Telefon und E-Mail 

 

 

Kundennr.(falls vorhanden)  und Datum 

Alle Preise verstehen sich inkl. 19% Mehrwertsteuer, für diese Bestellung gelten die AGB,  

Versandbedingungen und – kosten unseres E-shops: ars-vivendi-eshop.t-online.de   

 Bestellnummer Anzahl Artikel Einzelpreis Gesamtpreis 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

  Bei Weinflaschen 

berechnen wir die 

Versandgebühren nach 

Gewicht. 

Versandkosten:  

   Gesamt:  



 

 

 

 

 


